

Sigle

PROTOCOL DE ACORD ÎNTRE

Asociația Întreprinderilor Mici și Mijlocii din Campania (în continuare indicată API Noia PMI Campania), cu sediul în Nola (NA), Strada Mario De Sena numărul 264, în persoana Președintelui P.T. Tommaso Cericello, și FEDERAȚIA PATRONATELOR DIN ENERGIE, BUCUREȘTI, strada Grigore Alexandrescu, numărul 9, Sector 3, România în persoana Președintelui P.T. Ioan Conecini WEB: www.fpen.ro, tel. 0040212085038.

AVÂND ÎN VEDERE CĂ

API Noia PMI Campania, cu privire la propriile scopuri instituționale, în favoarea dezvoltării Întreprinderilor Mici și Mijlocii, prin intermediul mai multor activități de suport informativ și de consultanță, promovează printre altele, internaționalizarea cu ajutorul relațiilor socio – economice, de producție și comerciale, utile pentru înrădăcinarea în străinătate a Societăților asociate, promovându-le prin diferite forme de colaborare industrială și tehnologică, în special cu referire la Țările din Europa de Est și, în primul rând, cu România;

FREN România, la rândul său, desfășoară activități de informare, asistență, promovare, formare și cooperare internațională pentru Societățile din România, interesate să cerceteze, în ceea ce îi privește pe partenerii italieni, pentru transferarea proceselor inovatoare și de cercetare, în diferite sectoare de producție, comerciale și de servicii, necesare pentru susținerea, reconversia, creșterea și competitivitatea microîntreprinderilor românești.

Fondurile structurale atribuite, ^{cca.} de Uniunea Europeană României, pentru perioada prezentă de 2007 – 2013, egale cu 29,5 miliarde de euro (în conformitate cu Planul Național de Dezvoltare (*Planul Național de Dezvoltare – PND*), compus din șapte Programe Operative Regionale, care compun Strategia Națională de Dezvoltare Regională (*Strategie Nationale de Dezvoltare Regională – SNDR*), sunt tocmai, destinate să promoveze în totalitate, Regiunile cu întârziere de dezvoltare, în conformitate cu politica de coeziune economică și socială (*chesion policy*).

Că în urma *Convention* programatică, organizată tocmai în Orașul Nola (NA), la Hotel „I Gigli” în zilele 10, 11 și 12 martie 2008, condusă și organizată de API Noia PMI Campania (Întreprinderile Mici și Mijlocii), au fost identificate, cu privire la primele manifestări de interes al Societăților aderente API Noia PMI Campania, dispune realizarea în România, o serie de proiecte importante cu titlu exemplificativ și non exhaustiv, sunt sintetizate astfel:

- Producerea, proiectarea și instalarea de instalații pentru furnizarea energiei electrice din surse regenerabilă;
- Realizarea de edificii industriale de electrocasnice pe baza consumului de energie;

- Stabilirea „Filierii” Societăților producătoare de materiale compozite, pentru sectoarele transport pe cablu, feroviar, aeronautic și naval;
- Recuperarea și adecvarea navigabilității râului Dunărea și a Mării Negre;
- Stabilirea industrială pentru transformarea plevei de orez în siliciu, de grad solar pentru instalațiile fotovoltaice;
- Proiectarea și realizarea unui crematoriu pentru distrugerea deșeurilor toxice cu tehnologia cu plasmă;
- Dezvoltarea serviciilor inovatoare în sectoarele de comunicare integrată, de publicitate, de tipar și de semnale pentru promovarea Societăților.

Dat fiind toate acestea, părțile stabilesc cele ce urmează:

Articolul 1

API Noia PMI Campania, de acord cu FPEN România, se angajează să realizeze în Orașul Noia (NA), în strada Mario De Sena numărul 264, cu privire la centralitatea sa teritorială recunoscute, în interiorul Regiunii și a Sudului, o structură operativă specifică, pentru internaționalizarea și pentru inovația tehnologică și de gestiune a Societăților Mici și Mijlocii Campanie, cu referire în special la oportunitatea de dezvoltare oferite de România și de a realiza acolo, chiar și în parteneriat cu societățile locale, prin folosirea fondurilor instrumentale, în perioada 2007 – 2013;

Articolul 2

FPEN România la rândul său, se va ocupa de transferarea, în cadrul structurii citate, pe cale telematică și în alte forme posibile (produse informative news – letter/buletine, documente de specialitate, etc.) toate informațiile, oportunitățile și eventualele actualizări cu privire la legislația națională și comunitară, cu privire la aplicarea sa corectă, ca și cu privire la participarea la întâlniri periodice și la seminarii, la politicile, la programele și la finanțările dispuse de Uniunea Europeană pentru România, în favoarea celei mai bune îndepliniri a prezentului protocol;

Articolul 3

Părțile se informează reciproc cu privire la investițiile productive de realizare a Societăților Italiene în România, indicate în preambul, prin folosirea de fonduri structurale, vor fi identificate și finanțate, cu aprobarea preliminară de către Autoritatea Guvernului Român a unui acord specific și/sau contract de program, în care vor fi reglementate termenii și modalitățile de îndeplinire a celor probate.

În acest scop FPEN România, se angajează să guverneze interesele economice ale Antreprenorilor Italieni și Români interesați, ca și să înlesnească relațiile dintre ei și dintre aceștia și Autoritatea Guvernamentală Românească, cu îndeplinirea principiilor de participare, de simplificare administrativă și de accelerare a procedurilor corelate.

Articolul 4

Părțile nu exclud, pentru îndeplinirea și realizarea mai eficientă a programului de investiții mai sus indicat, construirea unei suprafețe a unui Consorțiu specific mixt, căruia diferitele Societăți aderente, să îi acorde reprezentarea legală, în toate relațiile externe cu respectivele Autorități Românești.

În acest sens, încă de pe acum ambele părți, vor avea grijă să dobândească de la respectivele societăți conațioanle, declarațiile specifice obligatorii.

Articolul 5

Prezentul Protocol de acord va fi valabil și eficient pe o durată de cinci ani, începând de la data respectivei semnări.

La scadența acestuia va fi reînnoit pe o perioadă egală, în cazul în care una dintre părți nu a prezentat celeilalte un comunicat scris de renunțare cu cel puțin trei luni înainte de scadență.

Citit, confirmat și semnat după cum urmează:

SUBIECTI PROMOTORI:

PREȘEDINTELE API NOLA PMI
CAMPANIA
Dr. Tommaso Cerciello
Semnătură indescifrabilă

PREȘEDINTELE FPEN ROMÂNIA
Dr. Ioan Conecini

SUBIECTI SUSȚINĂTORI:

PRIMARUL ORAȘULUI NOLA
Instituție Leader Intesa Interistituzionale di
Area
Dr. Felice Napolitano
Semnătură indescifrabilă

CONSORȚIUL EUROPEAN SERVICII
MINISTERIALE ȘI
EXTRAMINISTERIALE
Vice Presid. On. Ing. Cav. Michele De
Riggi
Semnătură indescifrabilă